首都将隆重举行抗战胜利纪念活动

首批抗战纪念设施、遗址和抗日英烈名录的公布警示后人勿忘国耻

9月3日是中国人民抗日战争暨世界 反法西斯战争胜利69周年纪念日。今天 上午,首都各界将举行隆重纪念活动,党 和国家领导人出席。

中央人民广播电台、中央电视台、中 国国际广播电台将进行现场直播,人民 网、新华网、中国网络电视台也将同步直

9月1日,中国公布了第一批80处国 家级抗战纪念设施、遗址名录和第一批 300名著名抗日英烈和英雄群体名录。据 有关部门负责人介绍,今后中国还将择机 陆续公布几批抗战纪念设施、遗址和抗日

据介绍,2014年2月,中国以立法形 式确定9月3日为中国人民抗日战争胜利 纪念日。今年9月3日,国家将隆重举行一

系列庆祝活动,公布国家级抗战纪念设 施、遗址和著名抗日英烈名录,是其中的 -项重要活动安排。

据悉,这次公布的80处国家级抗战 纪念设施、遗址,是在各地推荐上报、专家 和相关部门集中研究讨论、实地查看论证 的基础上遴选出来的,综合考虑了纪念设 施、遗址的纪念意义、建设规模、保护管理 以及作用发挥情况等。这些抗战纪念设施 和遗址涵盖了反映日军侵华罪行、日军投 降(中方受降)和审判,中共领导下的敌后 抗战,国民党正面战场抗战,其他国家支 援参与中国抗战以及纪念抗战牺牲英烈 等各个方面,其中大多是全国重点文物保 护单位、全国爱国主义教育示范基地、全 国重点烈士纪念建筑物保护单位、全国红 色旅游经典景区。

著名抗日英烈和英雄群体的遴选,综 合考虑了英烈的抗战事迹、牺牲情节和社 会影响力等。这些英烈涵盖了抗日民族统 一战线的各个方面,包含了中国共产党领 导下的八路军、新四军、华南游击队、东北 抗日联军和其他人民抗日武装,国民党抗 日将士,民主爱国人士和援华国际友人等 不同群体的代表。

相关专家认为,1931年九一八事变 爆发后,日本法西斯侵略者悍然发动侵华 战争,肆意践踏中国领土,屠杀中国军民, 掠夺矿产资源,制造了一系列灭绝人性的 惨案,妄图将中国变为其殖民地。在亡国 灭种威胁的危难关头,中国军民前赴后 继、浴血奋战、英勇抵抗,无数英烈在不屈 不挠的抗争中舍生取义、壮烈牺牲。此次 以国家名义公布国家级抗战纪念设施、遗

址和著名抗日英烈名录,能够更好地缅怀 在争取民族独立和自由过程中英勇献身 的英烈,铭记他们建立的不朽功勋,学习 宣传他们的英雄事迹,大力弘扬以爱国主 义为核心的伟大民族精神,使广大群众特 别是青少年进一步认清日本法西斯侵略 者犯下的罪行,深入了解中华民族抵御侵 略、奋勇抗争的历史,警示后人勿忘国耻、

据了解,目前中国抗战纪念设施、遗 址分属不同部门管理和保护,并根据其保 护级别,分别由中央财政和地方财政给予 资金支持。下一步,国家将研究制定抗战 纪念设施、遗址建设保护规划,加大抢救 保护力度,建立健全长效保护机制,充分 发挥其爱国主义教育基地作用

乌军首次确认俄坦克部队参战

乌政府军在东部战乱地区的形势急转直下

"一场大战已经来到我们门前一 场欧洲自二战以后从没有见过的战争。" 乌克兰防长格列杰伊9月1日发出这一警 告时,乌政府军在东部战乱地区的形势正 急转直下。

基辅表示,乌克兰军队9月1日在卢 甘斯克与一支俄罗斯坦克部队爆发战斗。 乌军方发言人马秋欣说:"乌克兰伞兵与 俄罗斯坦克营的战斗正在进行,目标是控 制卢甘斯克机场。"乌国防部长格列杰伊 进一步说,俄军也在向该地区其他城镇移 动,包括顿涅茨克地区的最大城市。"俄罗 斯军队在那里的信息已经得到确认,我们 正在与俄罗斯作战,正是俄罗斯在决定顿 巴斯地区将发生什么。"这是近来不断控 诉俄罗斯"军事入侵"的乌克兰首次明确 指责俄军进入乌东部关键城市。1日的晚 些时候,乌军方表示,已放弃卢甘斯克机 场等地

困难形势下,乌总统波罗申科1日在

据英国路透社9月1日报道,当天,巴

随后,巴军方介入此事,将电视台总

自上月15日起,巴基斯坦反对党"人

基斯坦反政府示威者闯入位于首都伊斯

兰堡的"巴基斯坦国家电视台"(PTV)总

部、强行关闭电视信号,并在总理府外与

示威者冲进了转播间

民运动党"和"正义运动党"组织数万人走

上街头抗议。他们宣称,现任总理谢里夫

所属的"穆斯林联盟"在去年大选中舞弊,

要求谢里夫辞职、议会解散。上周六,示威

者与警方发生暴力冲突,造成至少3人死

部。一名电视台工作人员称,示威者占领

了主控制室并砸毁部分设备,造成几个频

一片灰白前,一名新闻主播高声叫道,"尝

试继续履行新闻职责的工作人员遭到殴

道的电视信号暂时中断。

打。"

1日凌晨,示威者闯入PTV电视台总

"他们冲进了转播间",电视屏幕变成

警方发生肢体冲突。

部置于其保护之下。

基辅指责俄罗斯对乌进行"露骨侵略"。他 说:"邻国开始对乌克兰发动直接和露骨 的侵略,这急剧改变了冲突地区的局势。 美国有线电视新闻网1日说,上周末在布 鲁塞尔欧盟峰会后波罗申克曾警告,随着 乌俄危机加剧,双方日益逼近"全面战 争","我想我们已非常接近不归点,这个 不归点就是全面战争,这在分裂势力和俄 罗斯正规军控制的地区已经发生"。有西 方媒体甚至援引人权组织的话称,已有多 达1.5万名俄军士兵参与到乌东部地区的 冲突。面对日益失控的局势和对抗的持续 加码,法新社评论称:"恐惧正在增加,人 们担心对抗可能吞噬整个大陆。

面对乌克兰的指责,俄外长拉夫罗夫 1日表示,俄不会军事介入乌克兰冲突, "我们只主张和平调解这一最沉重的危 机、这一悲剧。我们所做的一切都旨在推 进政治解决立场"。他在莫斯科国立国际 关系学院发表演讲说:"我对今天的谈判

巴基斯坦抗议活动持续

期待很大,首先要致力于达成协议,立即 无条件停火。"俄塔社称,拉夫罗夫还表 示,目前最主要的是华盛顿和布鲁塞尔应 向基辅提出要求,停止使用重型武器、飞 机对付民用设施、城市和居民。乌克兰应 放弃一切完全不切实际的要求,包括让民 兵放下武器和自我毁灭。

■相关新闻

普京:俄军有能力在 两周内攻占乌克兰首都

据每日邮报援引意大利《共和报》的 报道,俄罗斯总统普京1日在和欧盟委员 会主席巴罗佐通电话时宣称,"如果我想 做的话", 俄军能在两周内占领乌克兰首 都基辅。此前,乌克兰军队刚刚失去了 该国东部关键机场的控制权。西方担心, 俄罗斯会在乌克兰东部扶持一个新亲俄

巴罗佐对欧盟国家领袖称,普京是在 回答"是否有俄军士兵进入乌克兰东部" 的问题时做上述表示的。德国总理默克尔 也表示,普京这个人是"完全无法预测 的"。英国首相卡梅伦指出,不能让俄罗斯 占领整个乌克兰,否则将重演第二次世界 大战绥靖政策的悲剧。

最近几天,乌克兰东部民间武装在战 场上不断击败乌政府军,攻占大片地区。 乌克兰当局表示,这是因为大量俄罗斯士 兵(约1600人)和坦克等重型装备进入乌 克兰,帮助民间武装作战

面对俄罗斯和境内亲俄武装的双重 压力,乌克兰表示要寻求加入北约以获得 保护。普京则撂下重话称:俄罗斯是首屈 一指的核武器大国,最好别惹我们。现在 有7个北约国家打算针对俄罗斯联合组 建一支快速反应部队,规模至少为1万

很多示威者手持木棍、使劲敲打停在 路边的摩托车和汽车。根据当地媒体的报 道,伊斯兰堡市警察局局长和另一位警方 反政府示威者闯国家电视台

高官在此次冲突中受轻伤。

谢里夫政府再遇危机

由于伊斯兰堡的安全局势令人担忧, 尽管9月1日是新学期开始的第一天,但 市内所有学校仍然关闭。

巴基斯坦自1947年独立后,民主进程 一波三折。现任总理谢里夫在上世纪90年 代先后两次当选总理,但所组政府均遭军 方解散。去年5月,"穆斯林联盟"在大选中 取得压倒性多数选票,标志巴基斯坦民选 政府首次完成5年任期,实现权力交接。

然而,谢里夫政府如今再次面临严峻 局势。路透社指出,谢里夫定于2日在议 会两院发表讲话,以显示巴基斯坦仍处于 其牢固掌控之中,但1日爆发的两起冲突 却愈加表明谢里夫似乎已被"逼入绝境", 即使他能幸运地挺过此次危机,在余下的 任期里他手中的权力也会被极大削弱。

还有分析称,在这场政治角力中,曾 经长期执政的巴基斯坦军方扮演重要角 色,尽管军方还没有直接介入,但一旦局 势失控、爆发大规模暴力冲突,军方可能 会果断插手干预,实施宵禁甚至戒严。或 者,军方也可能站在示威者一边,向谢里 夫施压要求其辞职。

而不论上述哪种假设成真,届时巴基 斯坦都将成立临时政府、提前举行议会选

国际国内

中俄东线天然气管道开工

9月1日,中俄东线天然气管道俄境内段"西 伯利亚力量"管道开工。

东线天然气管道是中俄之间第二条陆上能源 运输大通道。这条管道建成并运营,有利于为中国 经济发展提供安全可靠的清洁能源,为俄罗斯丰 富的天然气资源提供长期稳定的市场,对中国振 兴东北老工业基地和俄罗斯推进远东开发具有十 分重要的意义。

中俄天然气合作谈判经历了10余年之久,两 国最终在天然气定价方式、管线走向和其他问题 上达成一致。东线管道的开工建设同时还意味着 中俄全面能源合作伙伴关系迈出了开局的关键步 伐,对于未来两国能源合作的全方位拓展将形成 强烈的示范和外溢效应。

重庆云阳大暴雨致8人死亡

记者从重庆云阳现场救援指挥部了解到,截 至9月2日凌晨,特大暴雨导致云阳9个乡镇15万 余群众严重受灾,其中8人死亡,24人下落不明。

据重庆市政府副秘书长艾扬介绍,本次暴雨 灾害呈现多个特点:一是暴雨持续时间长,雨量特 大,历史罕见,受灾严重的江口镇最高日降雨量达 301毫米;二是垮塌现场地势十分险峻,险情不断 发生,前方是河水斗涨的团滩河,后方是不断发生 坍塌的山体;三是暴雨和山体垮塌呈多点态势,受 灾地区多,地质灾害、洪水灾害急剧发生。

据了解,死亡及下落不明群众,多为暴雨引发 山体滑坡所致。为对灾区群众及时救援,重庆调集 了消防、武警、水电、矿山救护、地质等专业技术人 员达532人,当地政府也发动干部8000余人,目 前成功转移受困群众7350人。

以"国有化"大片西岸土地

以色列民事管理局8月31日宣布,把约旦河 西岸约400公顷土地划归"国有",这一举动被民 间权益组织视作建设永久定居点的铺垫。

划归国有的土地位于伯利恒附近,民事管理 局没有说明土地国有的原因。

按以色列法规,在宣布土地国有化的45天 内,任何可能的私有权属人可以提出异议。目前已 有巴勒斯坦官员表示,这片土地为巴勒斯坦人所 有,他们在这里种植了橄榄树。

以色列电台说,以方国有化土地是对巴勒斯 坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员6月绑架并 杀害3名以色列青年的报复。

反对以色列定居点计划的权益组织"现在就 实现和平"运动说,以色列本次国有化的约旦河西 岸土地面积为30年来最大,以色列想要把这里变

路透社报道,以色列2000年以来一直考虑在 这片土地上建设定居点,去年还就建设1000套住

伊政府军再夺一城镇

据伊拉克警方消息,继一天前打破"伊斯兰 国"极端武装对北部萨拉赫丁省阿迈尔利镇长达 两个多月的围困后,伊安全部队1日又夺回了附近 的苏莱曼贝克镇。

一名萨拉赫丁省警方人士当天上午告诉新华 社记者, 伊安全部队、库尔德武装等联合对苏莱 曼贝克发起反攻,"目前该镇已处于政府军的控 制之下"。该消息人士说,武装分子纷纷向西逃 跑,政府军正在陆续清除路边和一些建筑中的爆 炸装置。

法民楼倒塌7人死亡

截至当地时间1日上午,法国塞纳-圣但尼省 一座居民楼发生的倒塌事故已造成7人死亡、11 人受伤,其中4人伤势严重。

位于塞纳 – 圣但尼省罗尼苏布瓦镇的这座五 层居民楼8月31日上午7时左右发生爆炸,导致 建筑物大面积倒塌。

据当地媒体报道,事故发生24小时后,救援人 员已在废墟中发现7具遇难者遗体,目前仍有一名 居住在一层的50岁男性被压埋在废墟中。

关于连兴港闸 外迁工程建设的通告

为全面提高连兴港闸排涝能力,改善港区 整体面貌,推动连兴港整体开发建设,市政府决 定实施连兴闸外迁工程。

新建连兴闸位于连兴河入江口约300米 处,为船闸结构,由上下闸首和闸室组成,具备 挡潮、排涝、通航等功能。该工程为连兴港综合 开发的重要水利设施,2014年10月开工建设, 2015年底连兴船闸竣工。

连兴船闸建设需要封闭施工,敬请港道内 渔船在9月底前及时撤离。工程建设范围内的 单位和个人,应当顾全大局,积极支持和配合。 因工程施工带来的不便,敬请广大船户和市民 理解。

特此通告。

启东市水务局 2014年8月29日



启东市第二中等专业学校

2014年下半年建筑施工预算员短期培训班

开始报名

1.报名时间:9月1日~9月26日(双休日除外);

★原启东市建筑工程学校北教学楼底楼(汇龙

★启东市第二中等专业学校行政楼104室(惠

7.其他:报名时携带个人身份证及复印件,四张

4.报名热线:83309282 83690901

15851248959

原启东市建筑工程学校北教学楼三楼

目击者称,短暂混乱过后,巴基斯坦 军方士兵进入电视台总部大楼,勒令示威 者离开,将电视台置于军方的保护之下。 当时没有发生任何暴力冲突,示威者走出 大楼时都表现得很平静。随后不久,电视

2.培训时间:三个月

丰镇西首,公交车226路直达)

5.联系人: 龚老师 施老师

3.报名地点:

镇公园中路933号)

6.培训地点:

寸照片。

信号恢复。

1日晚些时候,尽管伊斯兰堡天降大 雨,也无法阻挡示威者逼近总理府的脚 步。他们闯过总理府所在行政区的大门 后,与警方发生肢体冲突。

● にぶ銀行

江苏银行本周理财产品销售计划

产品名称	募集期	起息日	到期日	期限	起售金额	预期年化收益率(以 产品说明书为准)	产品类型
2014稳健M6第37期	9.3-9.9	9.10	2015. 3. 11	182	5万	5. 55%	非保本
2014尊享M6第37期	9.3-9.9	9.10	2015.3.11	182	30万	5.65%	非保本
2014稳 贏M6第24期	9.3-9.9	9.10	2015. 3. 11	182	5万	4.30%	保本
2014稳健M12第37期	9.3-9.9	9.10	2015. 9. 9	364	5万	5.70%	非保本
2014尊享M12第37期	9.3-9.9	9.10	2015.9.9	364	30万	5.80%	非保本
2014稳赢M12第24期	9.3-9.9	9.10	2015. 9. 9	364	5万	4.40%	保本
2014稳健月月贏第35期	8. 29-9. 4	9.5	2014.10.24	49	5万	5. 20%	非保本
2014尊享月月贏第35期	8.29-9.4	9.5	2014.10.24	49	30万	5.30%	非保本
2014稳健季季丰第35期	8.29-9.4	9.5	2014.12.12	98	5万	5.35%	非保本
2014尊享季季丰第35期	8.29-9.4	9.5	2014.12.12	98	30万	5.45%	非保本
2014稳赢季季丰第22期	8.29-9.4	9.5	2014.12.12	98	5万	4.20%	保本
2014VIP客户专享第15期	9.3-9.9	9.10	2015. 3. 11	182	5万	5.65%	非保本
2014稳健173号(教师节专享)	9.3-9.9	9.10	2014.12.10	91	5万	6. 10%	非保本

理财有风险 投资需谨慎

地址:江海中路621号(启东支行) 人民中路523号(汇龙支行)联系电话:83800388 15962827107(启东支行) 83650182 15862717800(汇龙支行)

启东市新闻信息中心地址: 启东市长江中路723号 邮政编码: 226200 联系电话: 办公室83128810、编辑部83128820、视觉部68263365、记者部68263856、社会部68263833、专刊部68263861、新媒体部68263875、广告部83128807